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MATHEMATIQUES

Les calculatrices électroniques non_imprimantes avec entrée unique par clavier sont autorisées. Les
calculatrices permettant d’afficher des formulaires ou des tracés de courbe sont interdites. Leur utilisation
sera considérée comme une fraude. (Cf. Circulaire n° 5990/0OB/DIR. du 12.08.1988).

Exercice 1 (05 points)

1. Prouver que : log(15) + log(35) — log(21) = 2log5.
2. Simplifier le nombre X = log(4+v2).
3. Reésoudre I'équation : vV3x — 6 -6 = 0.

Exercice 2 (07,5 points)

(1,5 pt)
(1,5 pt)
(2 pts)

On donne les 4 premiers termes d’une suite arithmétique (U,) : 5;8; 11 ; 14.

a. Quelle est saraison ?
Exprimer le terme général U, en fonction de n.
b. Calculer Usy.
Déterminer le rang du terme qui est égal a 110.
d. Calculer la somme des 10 premiers termes de la suite.

o

Exercice 3 (07,5 points)

(1,5 pt)
(1,5 pt)
(1,5 pt)
(1,5 pt)
(1,5 pt)

Un lycée sénégalais compte 720 éléves dont 120 candidats inscrits au baccalauréat.

80% des candidats au baccalauréat ont réussi au 1°" groupe dont 25% de filles.

Le taux de réussite au 2°™¢ groupe est de 10%.

1. Déterminer le taux de réussite dans ce lycée.

(1,5 pt)

2. Déterminer le nombre de garcons admis et le nombre de filles admises au 1" groupe.

3. Déterminer le taux de réussite des garcons au 1°" groupe.
Déterminer le nombre d’admis au 2¢™ groupe.
5. Déterminer le taux d’échec.

>

(1,5 pt)
(1,5 pt)
(1,5 pt)
(1,5 pt)
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